



# Планета Детства

2024  
ГОД СЕМЬИ



## В этом номере

### Помним о важном

Письмо солдату  
Здоровым быть здорово!  
Георгиевская ленточка

### Школьные мероприятия

До новых встреч,  
фестиваль!  
День помощи  
Открытие Доски Почёта  
Показ мод  
Славе не меркнуть!  
Традициям жить!  
Линейка поднятия флага  
Вахта памяти

### Наши "звёздочки"





## ПОМНИМ О ВАЖНОМ

### Письмо солдату

В преддверии самого значимого, самого волнительного и поистине всенародного праздника Дня Победы, ученики нашей школы приняли участие в акции «Письмо солдату».

Очень хотелось поздравить российских солдат, которые в настоящее время защищают своё Отечество, с этой знаменательной датой, Днём воинской Славы России – Днём Победы. Более 500 предпраздничных посланий было собрано обучающимися.

Ребята рисовали участникам СВО рисунки, делали своими руками поздравительные открытки, писали письма, в которых выражали признательность и благодарность нашим защитникам за их самоотверженность, любовь к Родине, уверенность в нашей победе. Письма были переданы в ТОС 12 микрорайона, откуда, вместе с собранными жителями микрорайона посылками, были отправлены бойцам на передовую.



### Здоровым быть здорово!

14 мая состоялось мероприятие для учащихся 6 классов, направленное на формирование здорового образа жизни, профилактику заболеваний, сохранение и укрепление здоровья. В рамках данного мероприятия сотрудники отделения медицинской профилактики ГБУЗ СОКОД Коневская Т.В., Полетаева Д.Д. провели квест-игру «Здоровым быть здорово!»

### Георгиевская ленточка

С 24 апреля в 20-й раз стартовала Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». Георгиевская ленточка – это знак памяти о Великой Отечественной войне, выражение уважения к ветеранам, благодарности людям, отдавшим всё для фронта и победы в годы Второй мировой войны.

Волонтеры Школы №72 традиционно приняли участие в этой значимой патриотической акции в школе и на территории 12 микрорайон. Активисты рассказали об истории героического символа самым младшим школьникам и приколотили ленточки к их груди. Более 300 Георгиевских ленточек добровольцы вручили ветеранам, жителям микрорайона, родителям обучающихся.



С 25 апреля по 6 мая ТОС-ом 12 микрорайона была объявлена акция по сбору гуманитарной помощи участникам СВО. В акции приняли активное участие ученики и родители нашей школы. Ребята из 1-11 классов приготовили письма, рисунки и открытки-поздравления бойцам с Великим праздником Днём Победы. 6 мая посылки и более 500 наших поздравлений были отправлены в пункт гуманитарной помощи, откуда далее переправлены адресатам.

Часть писем были переданы члену Совета ветеранов Кировского района Кац Татьяне Григорьевне для поздравления ветеранов с Днём Победы.



## Школьные мероприятия

### До новых встреч, фестиваль!

3 мая в нашей школе состоялся гала-концерт по итогам традиционного фестиваля «Театральная весна - 2024». Фестивалю уже более 20 лет, а интерес к нему год от года не угасает, напротив, он становится более массовым, более ярким. А в этом году фестиваль по праву можно назвать семейным, так как вместе с юными актёрами на сцене выступали наши родители и педагоги.



33 совершенно разных детских коллектива погрузили зрителей в мир театрального искусства. 33 разных спектакля, которые позволили испытать массу эмоций: смех и радость, слёзы и волнение, восторг и отчаяние...



С приветственным словом к участникам фестиваля обратились директор школы Сергей Евгеньевич Иванов и заместитель директора по ДО и ВД Куприянова Людмила Владимировна. По итогам фестиваля всем коллективам были вручены заслуженные награды за работу: дипломы победителей I, II, III степени, дипломы в различных номинациях и сладкие призы. Отдельно получили свои награды самые яркие артисты. В конце гала-концерта прозвучали слова: «Мы не прощаемся с фестивалем! До новых встреч, «Театральная весна - 2025»!

### День помощи



21 мая в 15.00 в Самарском многопрофильном колледже состоялась Областная благотворительная акция «День помощи приютам для животных». Силами обучающихся школ и средних специальных образовательных организаций состоялась благотворительная ярмарка-распродажа изготовленных руками обучающихся и студентов творческих работ (поделок, рисунков, бижутерии). Все вырученные средства от продажи изделий будут направлены в приюты для бездомных животных. Кроме ярмарки, для участников мероприятия были проведены познавательные мастер-классы. Приют «Твои друзья» привез на мероприятие своих питомцев.

Нашу школу в мероприятии представляли волонтеры Уварова Софья, Ухина Кристина, Махаева Анна, Киреева Анастасия.

Девочки выручили 1620 рублей за изделия, предоставленные для ярмарки учениками 1Б, 1Г, 2Б, 3В, 4Б, 5Б, 7В, 9А классов. Эти деньги будут направлены в приют для бездомных животных «Участие».





## Открытие Доски Почета

Говорят, что на самом деле  
Одарённых простыл и след,  
Но не верьте этому, люди,  
Наша школа выпускает их в свет.

7 мая по нашей доброй школьной традиции открыли ещё одну Доску Почёта. На этот раз чести быть на доске Почёта удостоены ученики, показавшие высокие результаты в дополнительном образовании, ведущие активную социальную деятельность.

Украшением линейки стали выступления эстрадной вокальной студии "Акцент" центра "Премьера" и Барладюга Павла.



## Показ мод

14 мая в нашей школе состоялся настоящий показ мод. Девочки демонстрировали швейные изделия, которые сами создавали на уроках Технологии под чутким руководством своего учителя Лукояновой Галины Юрьевны.

Зрители смогли увидеть разнообразные модели домашней одежды, фартуки и сорочки, платья и юбки, головные уборы и сумки. Девочки из восьмых классов показали вязаные изделия: шарфы, шапки и свитера.



## Славе не меркнуть! Традициям жить!



В школе №72 прошли линейки, посвященные Великой Победе «Славе не меркнуть! Традициям жить!» В память о тех, кто сражался с фашизмом, кто ковал Победу в тылу, кто брал города и освобождал землю от врагов в годы Великой Отечественной войны. И о тех, кто сегодня на полях сражений продолжают славные боевые традиции, прозвучали стихи и песни, слова благодарности и веры в «наше правое дело», были возложены цветы и гирлянда к стеле десантников и муралу.

На линейках присутствовали участники СВО, они поздравили учеников нашей школы с Великим праздником!



Связь поколений подчеркивается и тем фактом, что школьному музею Боевой Славы 8 мая исполнилось 50 лет. Актив музея поедет на слёт в Лодейное поле, где будет отмечаться 80-летие Свирско-Петрозаводской операции, события которой отражены в экспозиции музея и рассказах юных экскурсоводов.





## Линейка поднятия флага

20 мая в нашей школе состоялась линейка, посвященная последнему в учебном году поднятию флага. Этим торжественным мероприятием для ребят и учителей завершился 2023-2024 учебный год!

Честь поднять флаг выпала ученику 11А класса Мотыгуллину Тимуру, который является стипендиатом премии имени Александра Соколова и командиром юнармейского отряда «Десантники». Цвет полос нашего флага несет в себе глубокий смысл, история триколора насчитывает более трехсот лет и символизирует чистоту и правду, верность, отвагу и героизм.



На торжественной линейке подвели итоги учебы и волонтерской деятельности ребят. В этом году было сделано много важных и красивых дел! Мы собирали макулатуру, помогали бездомным животным, строили скворечники и боролись с незаконной рекламой. Учились, выигрывали олимпиады и конкурсы. Занимались спортом, участвовали в соревнованиях и побеждали в них!

Сергей Евгеньевич Иванов, директор нашей школы, отметил и наградил победителей научно-исследовательских конференций и олимпиад, призеров окружного этапа всероссийской олимпиады, активистов проектов «Движения первых» и «Навигаторы детства», организаторов школьных мероприятий.

По доброй традиции школы, в завершение линейки первоклассники вручили выпускникам ленты, а те, в свою очередь, дали клятву быть достойными людьми и хорошими профессионалами!

## Вахта памяти

В начале мая в честь Дня Победы юнармейцы Школы №72 заступили на Вахту памяти у Стелы, посвященной воинам десанникам. Цель этой патриотической акции – почтить память погибших в Великой Отечественной войне. Вахта памяти – это не только символический жест, но и глубокое уважение и преданность идеалам, за которые сражались наши предки. Эти дни напоминают о том, как важно бережно хранить историческую память. А 7 мая к монументу вышли обучающиеся всех классов школы, чтобы возложить красные гвоздики и почтить память погибших бойцов.

Участниками патриотической акции также стали и воспитанники ДОУ №75 и №181. Малыши также возложили к Стеле цветы и с большим интересом наблюдали за сменой почётного караула у монумента.



Кроме несения почётной вахты у Стелы, в рамках проекта «Вахта памяти» ученики школы приняли участие в патриотических акциях: «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Читаем детям о войне», «Звёзды Победы», «Письмо солдату», «Бессмертный полк», «Линейка памяти», «Свеча Памяти», Всероссийском проекте «Диктант Победы», общешкольной акции «Парта Героев». Память о героическом прошлом нашего Отечества, о погибших за мир на земле, навсегда в наших сердцах.





## Наши "звёздочки"

17 и 18 мая проходили соревнования "Весёлые старты", в которых приняли участие ученики 3Б, 3В, 3Г и 3Д. Наша команда заняла 3 место.



18 и 19 мая в городе Тольятти проходил Всероссийский театральный фестиваль "Движение звёзд". Мы поздравляем наших учеников, которые в составе театральной студии "Вдох, выдох" стали обладателями Гран-При!



18 мая команда 1Г класса МБОУ Школы №72 стала призёром в региональной Олимпиаде-турнире «Умка».



8 мая проходили соревнования городского округа Самары по фехтованию, в которых принимал участие ученик 8В класса нашей школы, Борзов Егор, и занял почётное II место.

7 мая ученик 9Б класса, Печников Артём, принял участие в финальном этапе открытой межрегиональной инженерно-технологической конференции "Наука. Смелость. Изобретения" в Новокуйбышевске и занял почетное 3 место.

Поздравляем Барладюгу Павла, ученика 7Г класса, со статусом Лауреата I степени на 43-м Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «Берег побед!» г.Сочи.

В конкурсе принимали участие более 500 участников из 13 городов России. Среди участников конкурса-фестиваля была сильная конкуренция. Павел достойно представлял наш город.



14 мая в МБОУ Школе 77 прошел районный турнир по футболу «Кожный мяч» среди команд юношей Кировского района. Ребята из нашей школы заняли 3 место!



Ученики нашей школы Печников Артём 9Б, Акельев Валерий 6А и Елхимов Иван 5Б ездили на шахматный турнир в г.Бузулук. По итогам матча Бузулук-Самара наши спортсмены заняли весь пьедестал.

